

ОТ БЕРЕГОВ ВОЛГИ — К ЧЕРНОМУ МОРЮ

С большим успехом прошли в Сочи гастроль Горьковского государственного театра оперы и балета имени Пушкина. Более 30 тысяч зрителей впервые увидели спектакли этого замечательного коллектива, ознакомились с искусством признанных мастеров сцены и большой группы талантливой молодежи.

Театр принял активное участие в традиционном общегородском празднике «Секрет молодости», посвященном Дню медицинского работника, дал концерт для строителей концертного зала «Фестивальный», провел много творческих встреч.

На открытой сцене концертного зала «Фестивальный» для участников международной конференции «Театр на открытом воздухе» был поставлен балет А. Хачатуряна «Спартак», премьера которого состоялась в Сочи.

О. ФЕДОНЮК.
СОЧИ.